

Лагерь – место контрастов, но это я понимаю сейчас, когда за плечами две смены! Свою воспитательную деятельность в военно-спортивном лагере «Барсова гора» в качестве командира взвода я начала в июне 2015 г. Первые дни дались очень тяжело, курсанты не понимают тебя, а ты в свою очередь не знаешь с какой же стороны подойти к ребятам. И вот именно тут начинается настоящая работа, в которую ты вкладываешь всю себя.

Я никогда не думала, что умею, а главное могу столько делать за один день. Зарядка, наряд, учебные дисциплины, уборка казармы, репетиции ... В голове, стараясь не забыть, вынашиваешь гигабайты информации, просьб, приказов. «Почему в голове», спросите вы? Все просто – нет времени записать. И вот ты запоминаешь всех ребят, так сильно похожих первые 2-3 дня, узнаешь интересы и предпочтения своих воспитанников, находишь одаренных детей, помогаешь им раскрыть свои таланты в стенах лагеря. И когда смотришь на выступления своих ребят, испытываешь чувство радости и гордости за них.

Жизнь в лагере всегда кипит! Разнообразие учебных дисциплин, творческих и спортивных мероприятий, а также полевые выходы придают этому месту положительную эмоциональную окраску. Приятно слышать, что курсанты с огромным желанием приезжают в лагерь каждое лето.

Будет нечестно не написать о сложностях, с которыми я столкнулась. Первое, конечно, это сплочение взвода, чтобы ребята чувствовали себя частью одного коллектива, несли за него ответственность. Второй проблемой стала дисциплина, но с ней мне помогли справиться тренера-преподаватели, которые сразу дали понять курсантам, что здесь хоть и маленькая, но все же армия. И вот бывает, сидишь с напарником вечером, после отбоя, ноги гудят, разговаривать сил нет. Сидишь и думаешь о прошедшем дне, так сказать делаешь работу над ошибками и понимаешь, что все не зря. За все деньки, столь сложные и трудоемкие, у тебя есть очень большая награда – 25 разных, веселых, готовых придти на помощь в любую секунду, настоящих друзей.

В целом, могу сказать, что работа в военно-спортивном лагере «Барсова гора» это прекрасная возможность реализовать свой внутренний потенциал и получить колоссальный опыт. Я благодарна лагерю за массу положительных эмоций, которые я получила за это лето!

Командир взвода Новоселова Анна Андреевна  
3.08.2015

## Письмо о семье.

Дорогой папа и мама! Очень люблю вас и желаю здоровья. Впервые я попал в армию в 2003 году. Там было интересно и интересно себя и свои силы. В результате я задержался здесь на много лет. Участвовал в войне в Афганистане. "Информационная война" в различных военных операциях (карго, спецназ, по боевым операциям в Афганистане). Там совершил много и в первую очередь командовал взводом, т.е. много воюя и приобретя навыки и опыт, я хочу передать это по наследству.

## Отзыв о лагере

"Сибирский легион" - был первым и единственным лагерем в моей жизни, чему я очень рада. Родители говорят, что он сильно повлиял на меня в лучшую сторону.

Первый раз я пришла на 3 смену 2008 года. Тогда в лагере проводились 3 программы: "Экстрим", "Барсова гора" и "Ермак", отличавшиеся уровнем сложности. Ни один лагерь не учит так дисциплине, как сибирский легион. После первой проведенной смены я поняла, что задержусь в нем надолго.

Легион дал мне возможность проверить свои силы и способности в таких дисциплинах, как огневая подготовка, туристская, строевая, тактическая и в многих других.

Передо мной была поставлена задача - получить высший отличительный знак лагере - голубой берет, которую я успешно выполнила на 3 смене 2009 года.

Когда мне исполнилось 18 лет я уже стала приходить в легион в роли сотрудника. Мне нравится работать с детьми, нравится помогать им добиваться поставленных целей и задач.

Благодаря "Сибирскому легиону" в свои 21 год я имею отличительный знак "Голубой берет", 3 взрослый разряд по парашютному спорту, новые навыки и море воспоминаний.